



## **Следователями СК по факту смерти женщины в Кировском районе возбуждено уголовное дело**



Как сообщалось ранее, 2 апреля 2021 года, в вечернее время, жительница Кировского района заметила в тепловом коллекторе, неподалеку от многоэтажного жилого дома 7-а по улице Технической в городе Саратове тело женщины, о чем сообщила в полицию.

В ходе проведенного следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом осмотра на голове и теле женщины выявлены множественные повреждения.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной ее смерти стала тупая травма головы.

Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Личность потерпевшей установлена, ею оказалась 32-летняя местная жительница.

В настоящее время следователями СК во взаимодействии с сотрудниками органа полиции проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе лица, причинившего потерпевшей телесные повреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1554113>